

Освітній компонент	Soft Skills – навички для розвитку
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	122 «Комп'ютерні науки»/ «Комп'ютерні науки та інформаційні технології»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс – 2, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120: з них 10 лекцій/14 лабораторних
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Комп'ютерних наук та кібербезпеки
Автор курсу	К. ф.-м. н., Глинчук Людмила Ярославівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання та вміння користуватися мережею Інтернет для пошуку інформації.
Що буде вивчатися	Для працівників ІТ-сфери і не тільки, потрібні додаткові знання і вміння, які не під силу повторити або доручити роботу чи комп'ютерній програмі. Саме такі вміння прийнято відносити до soft skills або “м'яких навичок”. В курсі будуть розглянуті навички: комунікації та ведення переговорів, відповідальність, тайм-менеджмент та вміння розставляти пріоритети, командна робота, емоційний інтелект, гнучкість та креативність, навички презентації та публічних виступів, менторство, лідерство та ін.
Чому це цікаво/треба вивчати	Роботодавці вважають soft skills суттєвими під час прийняття рішень щодо найму на роботу. А дехто з них взагалі відстоює думку, що зазначені навички навіть більш цінні та значущі, ніж технічні. Щодо soft skills фундаментально висловився Ілон Маск: “Загалом люди отримують задоволення від взаємодії з іншими людьми. Якщо ви працюєте над проектом, до якого залучено команду, то вміння взаємодіяти – надважливе, а спілкування з іншими – найголовніший челендж”.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Допомогти собі у працевлаштуванні; адаптуватися у новому колективі; ефективно взаємодіяти у щоденній роботі; виступати у якості спікера на івенті чи бути ментором; планувати свій час та бути відповідальним; просуватися по кар'єрній драбині та ін.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Використовуючи набуті навички у роботі, ви зможете допомогти собі у вирішенні багатьох проблемних ситуацій. Зможете вчасно зупинитися при виконанні доручень та завдань і відпочити, та ін. Оскільки, Soft skills – це запорука успішної та продуктивної роботи з колегами, постійна робота над собою, пошук слабких місць і прагнення їх розвивати.
Інформаційне забезпечення	Дистанційний курс на платформі Moodle